I. rész

1. a) A graf minden élét pontosan egyszer tartalmazé vonalat Euler-vonalnak, az olyan Euler-vonalat, amelynek
a kezd$ és a végpontja egybeesik, Euler-kornek nevezziik. Az dbran lathato harom graf koziil mely grafoknak van
Euler-vonala, illetve Euler-kore?

b) Milyen széamjegyeket helyettesithetnek a bettik, ha R = 0, kiilonb6z6 bettik kiilonboz6 szamokat jelolnek és az
Osszeadas természetesen helyes eredményt ad?
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2. Egy derékszogii haromszog két csicsa A(7;1), B(7;7). Hol lehet a héromszdg harmadik csicsa, ha korilirt kore
athalad az origén? Irjuk fel ennek a kornek az egyenletét.

3. Az dbrdn lathato téglalap oldalai a és 1,5a. Mekkora az a sugara negyedkorlapok altal fedetleniil hagyott (az

abran sotétre szinezett) teriilet nagysaga?
X
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4. Sik terepen A és B megkozelithetetlen tereppontok tavolsagat kell meghataroznunk. Ezért kitiiziink egy C
pontot, ahonnan a keresett tdvolsagot 60°-os szOg alatt latjuk. A 60°-os szOg felez egyenesén 50 m-t megtéve, az AB
szakasztol tavolodva a D pontba jutunk. Innen az A pontba mutaté irdny 20°-os szoget, a B pontba mutato irany
10°-0s szoget zar be az altalunk megtett ttszakasszal. Mekkora az AB tavolsag?

II. rész

5. a) Rendezziik nagysag szerint ndvekeds sorrendbe azokat a k szamokat, amelyekre teljesiil, hogy
7| k® 4+ 9k? + 23k + 15.

Mennyi az igy kapott sorozat elsé 100 elemének az Osszege?
b) Legyen a > 1. Hatarozzuk meg a kovetkez6 kifejezés értékeét:
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6. Egy dobozban 4 piros és 2 sarga goly6 van. Visszatevés nélkiil hizunk addig, amig az els6 sarga goly6t kihazzuk.
A kisérlet kimenetele az ehhez sziikséges huzasok szama. Abrazoljuk az igy definidlt valoszintségi valtozd eloszlasat,
illetve szamoljuk ki a varhato értékét.

7. Az 1 dm atmérdji félkorbe az dbrdn lathatdé modon tjabb félkoroket irunk. Mennyi a masodik félkor teriilete és
keriilete? Milyen sorozatot hatédroznak meg a félkorok keriiletei és teriiletei? Véges értéket kapunk-e, ha 6sszeadjuk az
igy keletkeztetett végtelen sok félkor teriiletét? Ha igen, akkor mennyi ez az Gsszeg?



8. Tekintsiik a valés szdmokon értelmezett kovetkezs fliggvényt:
z 23 + 422 + bz,

a) Hatéarozzuk meg a fiiggvény zérushelyeit.

b) Van-e a fliggvénynek lokalis széls6értéke? Ha van, akkor hatarozzuk meg.
¢) Jellemezziik a fliggvényt novekedés és fogyas szempontjabol.

d) Van-e a fiiggvénynek inflexios pontja? Ha van, akkor hatarozzuk meg.

e) Irjuk fel a fiiggvény érintGjének egyenletét a 0 abszcisszajt pontjaban.

9. A tdbldzat nyolc orszag adatait tartalmazza.

a) Allitsuk névekvé sorrendbe az egyes orszagokat népstirtiség szerint.

b) Melyik orszagban a legnagyobb a valoszintisége annak, hogy egy allampolgar f6varosi?

¢) Hanyféleképpen tudunk kivalasztani az itt felsorolt orszagok koziil négyet tgy, hogy pontosan két eurdpai és
pontosan két azsiai legyen koztiik?

d) Tekintsiik ezen orszagok lakossaganak szamat egy szdmsokasag elemeinek. Mennyi ennek a szamsokasagnak a
terjedelme és az atlaga?

Orszag Teriilet (km?) [ Lakosok szama (f6) ] ~ Fovaros Févaros
lakossaga (f6)
Ausztralia 7 682 300 17 483 000 | Canberra 197 000
Banglades 147 570 111 400 000 § Dhaka 3 683 000
Hollandia 33 939 15 298 000 | Amszterdam 720 000
India 3 287 263 846 303 000§ Uj Delhi 273 000
Kina 9 608 378 1 198 340 000 § Peking 7 000 000
Magyarorszag 93 036 10 310 000 § Budapest 1992 000
Malta 316 362 000 j Valletta 9210
Mongolia 1 565 500 2 250 000 § Ulanbator 619 000




